KATASTRY
PARCELNI CISLA
DRUH POVRCHU

MERITKA 1:200/100

LEGENDA TYPU CAR
PUVODNI TEREN

Vrchld
1837
pruh pro cyklisty| kon

UPRAVENY TEREN

PODELNY PROFIL

PREPOJENI STL PRIPOJKY

PRO &.p. 1149

KOTA UPRAVENEHO TERENU
HLOUBKA VYKOPU

HLOUBKA DNA POTRUBI
KOTA DNA POTRUBI

KOTA PUVODNIHO TERENU
SROVNAVACI ROVINA

STANICENI [km /m]

D[ mm J-MATERIAL—DELKA[m]
SKLON[promile ]-DELKA[m]
ULOZENI
PRUTOK[I/s]-RYCHLOST[m /s]

NAPOJIT NA PRELOZKU STL PLYNOVODU PE D 160

vodovod — ke zruSeni — DN8O
vodovod — pfelozka — ndvrh DN80O

b1
4

unikace—rekonstrukce

PROPOJT NA STAVAJICI STL PLYNOVODNI

PRIPOJKU PE D 50

A

N

47512

474.91

.30 476.50
14 476.50

~— —

HLOUBKA STAVAJICI

STL PLYNOVODNI PRIPOJKY
BUDE UPRESNENA PO ODKRYT
STAVAJICIHO POTRUBI

1.23 476.45

D50—POLYETYLEN PE 100 SDR 11 — PE 50/4,6—2.00
-20.0-2.00
piskoyé loZe 0,1m, obsyp piskem min.0,2m

KATASTRY
PARCELNI CISLA
DRUH POVRCHU

MERITKA 1:200,/100

LEGENDA TYPU CAR
PUVODNI TEREN

UPRAVENY TEREN

PODELNY PROFIL

PREPOJENI STL PRIPOJKY

PRO &.p. 603

KOTA UPRAVENEHO TERENU
HLOUBKA VYKOPU

HLOUBKA DNA POTRUBI
KOTA DNA PQTRUBI

KOTA PUVODNIHO TERENU
SROVNAVACI ROVINA

STANICENI [km /m]
D[mm]-MATERIAL-DELKA[m]
SKLON[ promile]-DELKA[m]
ULOZENI
PRUTOK[/s]-RYCHLOST[m /s]

ruh pro cyklisty

.y

NAPOJIT NA PRELOZKU STL PLYNOVODU PE D 160
D.1.5

PROPQJIT NA STAVAJICI STL PLYNOVODNI

PRIPOJKU PE D 32

I

HLOUBKA STAVAJICI

1 STL PLYNOVODNI PRIPOJKY
BUDE UPRESNENA PO ODKRYTI
STAVAJICIHO POTRUBI

1.39 476.68
1.23 476.67
1.16  476.67

8 1.29
4 113
1 1.06

475.3
475.5
475.6

476.71
476.71
476.71

R

o

3

32—POLYETYLEN PE 100 SDR 11 - PE 32/3,0-0.50
1.2-0.50
iskové loZze 0,1m, obsyp piskem min.0,2m

[5130.50

PROJEKTOVA DOKUMENTACE PRO PROVADENI STAVBY
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